
Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников по географии 

2018-2019 уч. год 

Инструкция по проверке работ  

9 класс 

Уважаемые члены жюри! 

 

Максимальное количество баллов за всю работу – 100 баллов. 

За каждое правильно выполненное задание тестового блока c 1 по 17 участник 

получает 1 балл. За 3 вопроса (18-20) тестового блока – по 3, 5 баллов. 

Проверка выполнения заданий аналитического блока предполагает поэлементный 

анализ ответов с выставлением баллов за каждый правильный названный элемент. 

 

Тестовый блок 

 
Задания 1-17 

 

Номер 

задания 

1. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 

Ответы 

  

D B B B C B D B A B A A D A D B D 

Баллы  

 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

 

Задания 18-20 

№ 

заданий 

Верные ответы  Система оценивания  Максимальная сумма 

баллов 

18 1  3  4 По 1 баллу за верный 

элемент ответа 

3 

19 3  4  6 По 1 баллу за верный 

элемент ответа 

3 

20 1B 2D 3E 4C 5A По 1 баллу за верный 

элемент ответа 

5 

 

Сумма баллов за тестовые задания 17 + 11 = 28  

 



Аналитический блок 9 класс 

 

№ Ключи к проверке Система оценивания 

21 Краснодарский край 

 Сочи 

Цемесская бухта 

За каждый элемент ответа — 

по 5 баллов  

 Всего — 15 баллов 

22 Лимонит, бурый железняк, гётит, игольчатая руда  8 баллов 

пирит, «золото дураков»  4 балла 

красный железняк, гематит, железный блеск  6 баллов 

сидерит, железный шпат  4 балла 

За каждую правильно собранную строку 

выставляются баллы, что в сумме составляет 

Всего -  22 балла 

 

23 Пермь 2 балла 

Пермский край 3 балла 

Свердловская область 5 баллов 

Каспийский бассейн или бессточный бассейн или 

бассейн Волги 
3 балла 

 Всего – 13 баллов 

24 Два пункта, лежащие в разных полушариях, но в 

одинаковых климатических поясах 

(субтропических) и областях (средиземноморский 

климат).  

 2 балла 

 В обоих местах теплый климат (в Неаполе средняя 

годовая температура на градус ниже — больше 

широта), осадки в основном приурочены к 

холодному времени года.  

 2 балла 

 Климатограммы зрительно совсем непохожи лишь 

потому, что разные полушария.  

2 балла 

 Разница по существу состоит лишь в том, что 

амплитуда средних месячных температур в 

Неаполе заметно больше, чем в Кейптауне: два 

океана, смыкающиеся у юга Африки, оказывают на 

климат гораздо большее влияние, чем 

межматериковое Средиземное море.  

4 балла 

  Всего — 10 баллов 

 

25 Если верно определены все азимуты, то получена верная 

последовательность объектов на маршруте: 

 село Бажуково - скала Вдохновения — мост через реку 

Серга - скала Карстовый мост- скала Священник 

4 элемента ответа по 3 балла за 

каждый 

  Всего 12 баллов. 
 

Общий балл                                                                                     100 баллов 
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